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Архијереј Руске заграничне Цркве против 
указа о забрани певања у црквама 
Калифорније

Гувернер Калифорније је потписао уредбу којом забрањује певање у 
храмовима, синагогама и џамијама због повећане инфекције вирусом корона. 
Према властима, певање је један од начина ширења вируса и може повећати 
ризик од инфекције, чак и ако се поштује растојање између људи.

Ариепископ Сан Франциска и Западне Америке Кирил, секретар Аријерејског 
Синода Руске заграничне цркве, изразио је протест у вези са указом 
гувернера од 8. јула 2020, преноси портал Православни живот. У отвореном 
писму Гавину Нјусому архијереј  је напоменуо да је његов указ јасна 
дискриминација верника.



„Изражавам протест против недавне забране црквеног певања у црквама, 
која представља кршење права и верских слобода свештенства и верника у 
парохијама Западноамеричке епархије Руске православне заграничне цркве, 
помесних православних Цркава које служе у овој држави, као и других 
верских зајендица,” написао архиепископ Kирил.

Архијереј је напоменуо да су од почетка епидемије КОВИД-19 свештенство и 
верниции Западноамеричке епархије настојали да строго поштују све 
санитарне мере и ограничења која су наложиле локалне власти.

„Упркос чињеници да су били лишени умилног богослужења током Часног 
поста и радосних прослава светлог Васкрсења, наши парохијани били су се 
трезвено односили према наредбама, те су „виртуелно“ присусвовали 
службама у црквама. Међутим, сада видимо контрадикцију у чињеници да се 
врло често одржавају масовни протести, на којима се крше апсолутно све 
мере предострожности, али је хорско певање извођено током богослужења 
забрањено, при том поштујући све прописе. Ово је јасна дискриминација, 
лицемерје и кршење наших верских права, подсећајући нас на време 
безбожних прогона у СССР-у “, рекао јеархиепископ Кирил.

Архијереј је напоменуо да ће се у храмовима Западноамеричке епархије, као 
и до сада, узносити молитве за земљу, сваки град и власти, али истовремено 
ће започети дискусија о могућности заштите права свештенства и 
парохијана, који су пуноправни грађани Сједињених Држава.
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